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Adversidades climatéricas ditam alterações no programa do Careto AirShow24
A meteorologia é a condição fundamental para a realização do Careto Airshow. As previsões de chuva e trovoada obrigaram a organização a reagendar as atividades, mas o Festival mantém todos os espetáculos previstos.
A dois dias da realização do Careto AirShow a organização do evento, a cargo do Aero Clube de Bragança (ACB) e Câmara Municipal de Bragança, foi obrigada a fazer alterações na grelha de programação, concentrando as atividades nos dias 29 e 30 de junho, e alterando o espetáculo de acrobacia aérea de sábado para domingo.
Recordamos que este espetáculo se transformou no momento mais importante do evento, e que este ano traz a Bragança os melhores pilotos acrobáticos da atualidade. 
Assim, no domingo, dia 30 de junho, a partir das 15h00, há mais de uma dezena de exibições programadas, três horas de espetáculo acrobático com piruetas, loops, voos invertidos, trevo, oito cubano e muito mais, com destaque para a performance acrobática de Ramon Alonso, com títulos de Campeão do Mundo e Campeão da Europa.
Sempre surpreendentes são as atuações irreverentes e atrevidas de Luís Garção, no seu EXTRA 330 LT, de Pedro Cunha Pereira, com o famoso avião CITABRIA e o jovem promissor José Luís Lickfold (Lickair), com o Pitts S2A. Este ano, pela primeira vez, junta-se às exibições em Bragança, Hélder Guerreiro, no seu RV 007.
Ainda a demonstração de performance da Patrulha Fantasma, composta por duas aeronaves completamente distintas e exóticas. A sua atuação consiste num voo de formação com cruzamentos, ruturas que deixam em suspense o público, com estas aeronaves irreverentes e experimentais.
Não podiam faltar os Saltos dos Paraquedistas Caretos, que já se tornaram numa das imagens de marca identificativas deste festival. 
Regressa também o jato histórico dos anos 70, que além de voo de demonstração, o piloto abre a possibilidade de realizar visitas ao cockpit.
Gigante e único pela sua forma, o biplano Antonov AN2 vai, uma vez mais, voar muito lentamente nos céus de Bragança. 
O Aero Clube de Bragança vai ainda oferecer 80 voos a todos pessoas que nunca tenham voado, e que de outra forma não teriam possibilidade de o fazer, com a ajuda da SevenAir, empresa que assegura a linha aérea Bragança – Portimão.
Os aviões do Aero Clube e a Nortavia Academy vão realizar também cerca de cem voos solidários, a favor da Fundação Casa de Trabalho, que quer construir uma creche vocacionada para famílias monoparentais.
Em terra... música, humor, gastronomia e muito mais num fim de semana único no ano.
Vai ser montada uma tenda com 500 lugares sentados, com seis roulottes e tasquinhas, num conceito de street food, que asseguram as comidas durante o evento. Posta, rancho, sandes de leitão, bifanas, cachorros, entre outros, são pratos preparados nos três dias de evento para todo o público.
Depois do sucesso da atuação, em 2023, dos humoristas “Quim Roscas (padrinho do evento) e Zeca Estacionâncio”, o Careto AirShow repete o espetáculo de stand-up comedy, desta vez com o conhecido Eduardo Madeira. É na noite de 30 de junho, domingo, na mesma noite, em que acontece um arraial popular, para pôr toda a gente a dançar. 
Há também uma mostra de artesanato com diversos artesãos e artistas locais, com peças bem características da região, que ali podem ser adquiridas. 
Como eventos paralelos, mas integrados no Careto Air Show24, no sábado, dia 29, realiza-se o passeio de automóveis “Clássicos Desportivos”, que irá terminar no aeródromo, que resulta de uma parceria com o NAC Automóvel Clube. No recinto do festival aéreo, pela manhã, há um BootCamp, organizado pela Academia JDC. Na tarde de sábado, para além dos treinos dos pilotos acrobáticos, há voos de divulgação e voos solidários. Entrando, pela noite dentro, os paramotores, com iluminação led nas “asas”, prometem um colorido diferente ao céu, em voltas de pista no aeródromo de Bragança.
À noite, a imperdível Festa dos Anos 80 “Oitentamente”, com os Tuga Boys DJ’s.
Todos os espetáculos, em terra ou no ar, que integram o Careto AirShow são de acesso gratuito. O ACB tem, inclusive, a preocupação de garantir transporte para público mais vulnerável que não consiga ir ao aeródromo assistir ao CARETO AIRSHOW de outra maneira, bem como garantir o transfer gratuito dos pilotos que chegam de avião para os hotéis da cidade. O público tem autocarros, também gratuitos, a circular durante a tarde de 30 de junho, da Estação de Camionagem ao Aeródromo de Bragança. 
A organização está a cargo do ACB e da Câmara Municipal de Bragança.  A direção do ACB e alguns amigos fundamentais, altamente qualificados, que trabalham de forma gratuita, asseguram que num evento desta dimensão, com tantas exigências a nível de segurança, nada falhe e seja um evento rico em espetáculo, mas sobretudo seguro. 
Há cerca de uma centena de voluntários, que se dedicam de corpo e alma, vestem a camisola, trabalham horas a fio, quase sempre enfrentando temperaturas muito elevadas, muitas vezes sem tempo para comer, muito menos para descansar, e que ano após ano regressam, mais qualificados, fundamentais e determinantes para o sucesso do Careto AirShow. 
Programa Atualizado:

🔹𝐃𝐢𝐚 𝟐𝟗 𝐝𝐞 𝐣𝐮𝐧𝐡𝐨 (𝐬á𝐛𝐚𝐝𝐨) 
𝟎𝟗𝐡𝟎𝟎 – 𝐃𝐞𝐬𝐟𝐢𝐥𝐞 𝐝𝐞 𝐂𝐥á𝐬𝐬𝐢𝐜𝐨𝐬 – 𝐂𝐚𝐬𝐭𝐞𝐥𝐨 𝐝𝐞 𝐁𝐫𝐚𝐠𝐚𝐧ç𝐚 
𝟏𝟎𝐡𝟎𝟎 – 𝐂𝐚𝐫𝐞𝐭𝐨 𝐂𝐚𝐦𝐩 – 𝐂𝐫𝐨𝐬𝐬𝐟𝐢𝐭 
11H00 – Batismos de Voo da Força Aérea
𝟏𝟐𝐡𝟎𝟎 – 𝐌𝐢𝐬𝐬𝐚 𝐂𝐚𝐦𝐩𝐚𝐥
𝟏2𝐡𝟎𝟎- 02h00 – 𝐒𝐭𝐫𝐞𝐞𝐭 𝐅𝐨𝐨𝐝 / 𝐓𝐚𝐬𝐪𝐮𝐢𝐧𝐡𝐚𝐬 
17h00 – 21h00 – Voos de Divulgação e Solidários
𝟏𝟖𝐡𝟎𝟎 – 𝐓𝐫𝐞𝐢𝐧𝐨𝐬 𝐚𝐜𝐫𝐨𝐛á𝐭𝐢𝐜𝐨𝐬 
𝟐𝟐𝐡𝟎𝟎 – 𝐎𝐢𝐭𝐞𝐧𝐭𝐚𝐦𝐞𝐧𝐭𝐞 (𝐅𝐞𝐬𝐭𝐚 𝐝𝐨𝐬 𝐀𝐧𝐨𝐬 𝟖𝟎) 

🔹𝐃𝐢𝐚 3𝟎 (𝐝𝐨𝐦𝐢𝐧𝐠𝐨) 
𝟏𝟏𝐡𝟑𝟎 – 𝐅ó𝐫𝐮𝐦 𝐝𝐞 𝐀𝐯𝐢𝐚çã𝐨 𝐂𝐢𝐯𝐢𝐥
𝟏𝟐𝐡𝟎𝟎 – 𝐉𝐃𝐂 𝐀𝐜𝐚𝐝𝐞𝐦𝐢𝐚 Kids
𝟏2𝐡𝟎𝟎- 02H00 – 𝐒𝐭𝐫𝐞𝐞𝐭 𝐅𝐨𝐨𝐝 / 𝐓𝐚𝐬𝐪𝐮𝐢𝐧𝐡𝐚𝐬 
𝟏𝟓𝐡𝟎𝟎 – 𝐅𝐞𝐬𝐭𝐢𝐯𝐚𝐥 𝐀𝐜𝐫𝐨𝐛á𝐭𝐢𝐜𝐨 
𝟏8𝐡15 – 𝟐1𝐡𝟎𝟎 – 𝐕𝐨𝐨𝐬 𝐝𝐞 𝐃𝐢𝐯𝐮𝐥𝐠𝐚çã𝐨 𝐞 𝐕𝐨𝐨𝐬 𝐒𝐨𝐥𝐢𝐝á𝐫𝐢𝐨𝐬
𝟐1𝐡3𝟎 – 𝐄𝐝𝐮𝐚𝐫𝐝𝐨 𝐌𝐚𝐝𝐞𝐢𝐫𝐚 (𝐒𝐭𝐚𝐧𝐝-𝐔𝐩 𝐂𝐨𝐦𝐞𝐝𝐲) 
𝟐2𝐡3𝟎 𝐀𝐫𝐫𝐚𝐢𝐚𝐥 – 𝐁𝐚𝐧𝐝𝐚 𝟒
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